
第２回 足利市「道の駅」建設協議会 会議要旨

○ 日 時 平成 24 年 9 月 25 日（火） 14:00～16:00

○ 場 所 足利市 久野公民館ホール

○ 出席委員 １７名

○ 代理出席 １名

○ 欠席委員 １名

○ 事 務 局 足利市都市建設部交通政策課

業務委託業者

○ 開会のあと、協議会会長からあいさつがありました。

○ 議事に入り、はじめに第１回協議会の会議結果の確認がありました。また、前回

委員から出された「周辺地域のカスリーン台風による浸水被害状況」「高圧電線

の建築制限」「近隣の埋蔵文化財の状況」についての質問に対し、事務局から調

査結果の報告がありました。

○次に、基本方針（コンセプト）を検討するにあたって、事務局から第１回の協議会

で委員から出された意見や提案の説明がありました。また、「道の駅」を登録する

ために国が要件としている事項や本市の総合計画等の上位計画でのまちづくりの

目標、候補地の立地の特性などについて説明がありました。その後、質疑応答・意

見交換がありました。

【主な質疑応答・意見交換】

委員から「イベント広場のような場所がほしい。」、「フラワーパークがあるので

花をテーマにしたらよい。」、「足利には映画のロケ地が多いので、PRに活用しては

どうか。」「地元出身者の情報提供」、「現地視察で行った道の駅しもつけを参考にし

てはどうか。」といった意見がありました。



○ 次に、施設の内容や規模を検討するにあたって、事務局から考慮すべき条件や導

入する施設の基本的な考え方、他の道の駅に導入されている具体的な施設につい

て説明がありました。その後、質疑応答・意見交換がありました。

【主な質疑応答・意見交換】

委員から「車の駐車場だけでなく、自転車利用者のための駐輪場も整備した方が

良い。」、「十分な広さの駐車場を確保した方が良い。」、「防犯設備のあるトイレは女

性でも安心して利用できる。」、「太陽光や雨水の利用は考えた方が良い。」、「農業の

体験ができる施設の設置について」、「足利のものを紹介する施設、それをPRする

手段について」などの意見がありました。

また、「駐車場やトイレといった必須の施設は交通量から決まるのか。」との質問

があり、事務局から「道路管理者がつくるものはそうであるが、それ以外の地域振

興施設を利用するための駐車場は別である。」と回答がありました。

さらに、「施設の内容や規模を検討するためには、運営形態も考えなくてはいけ

ないのではないのか。」といった質問があり、事務局から「次回の協議会で運営に

ついての検討も予定している。」と回答がありました。

○ 「本日の建設協議会で出された委員の意見を、次回の建設協議会の資料とする。」

と事務局から発言があり、閉会となりました。


